



雨中忙 为了谁

河南商报
HENAN BUSINESS DAILY

感受大漠风情,与沙激情共舞 孤柏渡滑沙



滑沙,对于国内许多人来讲似乎很新鲜,但随着旅游与各地体育运动紧密结合,那些陌生而有地域特色的运动方式得以发掘。我国西北大漠借助得天独厚的优势,也迅速开展起这个运动项目。大漠雄浑风光固然壮美,激情滑沙固然刺激,但去一次也并非易事。而中原地区也没有得天沙漠,无法建立这个项目,成为许多人的遗憾。

为了弥补这个遗憾,建设别具特色的沿黄风景,用创新的思路推动荥阳三化改革,孤柏渡飞黄景区愣是在孤柏渡黄河岸边造出一片沙海,并利用地形优势,在这里建起了亚洲地区落差最大、滑道最多的滑沙场。

激情滑沙

滑沙场是孤柏渡飞黄景区进门后的第一个项目,穿过广场走上木栈道,眼前便呈现出一片黄色的沙滩。许多人排队的地方,就是滑沙项目的起点了。站在坡底远处观看时,感觉沙坡宛如沙瀑,温柔平缓,可站在坡顶上俯视时,你的这些想法会顿时烟消云散,代替的只有三个字,“好陡啊”!

据了解,宁夏沙坡头滑沙项目的坡长为160米,倾斜度60度,垂直高度85米。而孤柏渡飞黄景区的坡长虽然也是160米,但是倾斜度却是35

到38度,高低落差100米,也就是说下滑速度将更快。

滑沙时,游客需要乘坐专用的木制滑沙板上,两手撑控手刹,双脚蹬住前沿,身体微向前倾,从高高的沙山顶自然下滑,下滑时随着沙山的坡度加大和下滑速度的加快,顿觉两耳生风,随着黄沙飞舞,转眼之间就冲到了山下,在有惊无险的瞬间体味到了刺激与快感。如果你不希望速度过快,也可以用双手向后拉手刹来控制下滑速度。

这里有五个滑道,可同时供游客使用,而且不限次数,如果你体力好,可以徒步走上沙坡顶,顺道浏览一望无际的沙漠,看着远处那万亩草原、黄河湍流、连绵的邙山、一列骆驼在悠悠而行,此情此景是许多人梦寐以求的。如果你体力不支,景区还专门为游客建造了索道缆车,以便他们不费力气地乘车直达沙坡顶,迎接下一次的挑战。

激情滑草

如果你觉得滑沙板难以驾驭,景区还为游客设计了坡道长120米、落差70米的滑草项目,据说这是国内目前最长的滑道。

与滑沙不同,滑草使用的是滑草盆,它没有刹车,游客只需坐进花草盆,脚蹬前沿,身体后躺,双手抓紧两边即可,一旦出发,就是完全的垂直落体运动,完全的速度与激情。

有些游客会担心,这样会不会翻车?会不会冲出去呢?这个完全可以放心,因为滑草盆是在轨道内滑行,为了防止速度太快,景区专门在盆底增加了能产生阻力的皮带。

来孤柏渡体验“大漠孤烟直”的西北风情,挑战滑沙滑草,成为真正的勇士,更多详情可登录孤柏渡唯一指定官网网站:www.fengleyuan.com.cn

地址:河南荥阳连霍高速上街虎牢关站下北3000米
电话:0371-86571111 0371-86572222

秋雨连绵,让人的心里也变得湿漉漉的。

气温骤降,秋天来得仓促,怕冷的人,已经穿上了薄棉衣。

吃完午饭,曹建峰挽好裤腿,穿上胶靴,裹上橙色的“市政专用”雨衣,便出门了。

今年52岁的曹建峰,是郑州市城市管理局市政工程处的一名员工,参加工作21年来,老曹一直在市政一线忙碌。

提到这份工作,老曹说:“疏挖管道、防汛、保证雨季下水管道通畅,甚至帮助行人经过涉水路段,都是我们的工作。”

以前嵩山路与建设路交叉口是积

水重灾区,每当秋雨连绵,这里的积水都过膝盖,一辆28加重自行车驶进水中,车轱辘都看不见了。

老曹记得,在雨中捡拾杂物时,裤子湿了,他和同事们索性脱掉外裤,穿着裤头站在水中作业……

遇到不敢涉水过马路的老人、孩子,老曹会背着他们过马路,这么多年来,老曹也记不清到底背过多少人过马路。

清理完桐柏路沿线窨井旁的杂物后,老曹和我道别,他要赶往黄河路,那里有块路面有下沉的迹象。

下雨天,他总是很忙。
河南商报记者 侯建勋 记录
(线索提供:张军生)

征集

这个世界是由老百姓构成的,关注咱老百姓自己的喜怒哀乐,拍下经典的瞬间,记录触动心灵的故事,商报期待您的参与。图片一经采用,即有稿酬奉上哦。

QQ:800051886
商报微信:hnsnshangbao
Mail:18386294@qq.com或@光影咖啡馆

悬赏通告

2014年5月12日凌晨,犯罪嫌疑人张胜占在郑州市十八里河镇小王庄村拆迁工地杀死两人后潜逃。张胜占,又名张兴建,男,44岁,身高170米左右,较瘦,发际线较高,背稍驼,衣着干净,不爱与人交往,系拆迁工地拾、砸钢筋人员,逃跑时骑一辆红色人力三轮车,车厢上方有加装的白铁皮盖子。

经侦查,张胜占于1986年左右在十八里河镇王垌村苹果园打过工,1999年曾在金星啤酒厂打过零工,2004年10月份至2010年冬季在十八里河村“天宁干洗店”干活,2011年至案发在十里铺花寨村附近拆迁工地拾、砸、卖钢筋。希望广大群众积极提供线索,对提供其他住处、打工点、关系人、知情人等有价值线索的,经核实无误的,奖励人民币500-5000元。对提供线索直接抓获嫌疑人的奖励人民币50000元,并严格为其保密。



附:嫌疑人生活照片

联系电话:郑州市公安局110“5.12”专案组:13838287196

郑州市公安局
二〇一四年九月二日(百份以上不盖章)